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Najveći grad i samim tim središte Slavonije je grad Osijek koji je isto tako i jedno od turističkih

središta istoka Hrvatske. U prilog tome govore i službene brojke Turističke zajednice grada Osijeka

prema kojima je tijekom 2023. godine taj grad zabilježio porat broja noćenja za 16,8 posto, a

porast broja dolazaka za 16,6 posto u odnosu na 2022. godinu. Kako je Osijek i centar Osječko –

baranjske samim tim je Osijek vrlo često i polazna točka za obilazak turističkih znamenistosti

cijele Županije ali i šire. Prema službenim podacima županijske Turističke zajednice Osječko –
baranjska županija je tijekom 2023. godine zabilježila 272.339 noćenja što je više za 13 posto u

odnosu na do sada rekordnu 2022. godinu.
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“Odnos prema posjetiteljima čini nas županijom u koju turisti dolaze kao gosti, a odlaze kao

prijatelji, razliku čine ljudi, susreti s lokalnim proizvođačima, vinarima, pivarima, kulenarima, to je

ono što stvara doživljaj, razlikuje nas od destinacija masovnog turizma i zbog čega se gosti

vraćaju”, rekla je direktorica Turističke zajednice Osječko-baranjske županije Ivana Jurić

Kada se govori o Osijeku treba znati kako on ima iznimno bogatu povijest pa se tako po prvi put u

povijesti pisano ime grada u mađarskoj inačici Eszek spominje 1196. godine, a Nijemci ga nazivaju
Esseg. Srednji vijek u vrijeme Hrvatsko-ugarskog kraljevstva, Osijek je proživio kao bogati

trgovački i obrtnički gradić, a zatim su ga u ljeto 1526. osvojili vojnici moćnoga Osmanskog

(Turskog) carstva. Od kraja 17. stoljeća Osijek je vraćen Hrvatskoj u sastavu Habsburškog

(Austro-ugarskog) carstva da bi nakon Prvog svjetskog rata, kao i Hrvatska, postao dio Kraljevine

Jugoslavije. Nakon Drugog svjetskog rata Osijek i Hrvatska su dio SFRJ. Tijekom Domovinskog

rata Osijek je ponio naziv “nepokoreni grad”.

Kada se predstavlja Osijek turistički djelatnici uvijek ističu kako se on nalazi uz rijeku Dravu i na

svega 20-ak kilometara od ušća Drave u Dunav. U ovom dijelu europskog Podunavlja, na prijelazu

iz Srednje u Jugoistočnu Europu, susreću se hrvatska i austro-ugarska pa čak i osmanska baštin

što se može primijetiti po arhitekturi te bogatim običajima i gastronomiji.
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Ukoliko ste prvi put u Osijeku svakako bi trebali posjetiti Tvrđu koja je u 18. stoljeću bila utvrđeni

dio grada. Po dovršetku radova 1722. godine, Tvrđa je postala jedna od najvećih i najmodernijih

vojnih utvrda u srednjoj Europi. U osječkoj Tvrđi, koja je građena kao velika i nepravilna zvijezda,

možete vidjeti neke od najvrjednijh primjeraka barokne arhitekture u Hrvatskoj poput zavjetnog

kipa Sv. Trojstva i General – vojarne. Ako nastavite dalje se kretati prolaskom kroz pojas velikih
parkova i perivoja doći ćete u secesijsku četvrt s monumentalnim privatnim i javnim palačama

poput zgrada galerije, suda i pošte. U isto vrijeme postoji i paralelni put koji ide prema glavnom

trgu uz rijeku Dravu. I jednim i drugim putem doći ćete do kon-katedrale Sv. Petra i Pavla koja je

dovršena 1898. godine i koja je prepoznatljiva po svojim 90 metara visokim tornjem. To je druga

najviša crkva u Hrvatskoh uopće. 

Paralelni put prema glavnom trgu vodi vas uz rijeku Dravu, a laganom šetnjom promenadom doći
ćete do kon-katedrale Sv. Petra i Pavla. Dovršena 1898. sa svojim 90 metara visokim tornjem i

danas je najviša zgrada u Osijeku te druga najviša crkva u Hrvatskoj, srednjem i južnom

Podunavlju.

Kako navode iz TZ šetnja dalje uzvodno promenadom dovest će vas do vidikovca nad Dravom i

„Kompe“, skele koja će vas prenijeti na lijevu obalu rijeke do ZOO vrta. Lijep pogled na cijeli grad

pruža se i s visećeg pješačkog mosta na kojemu, ako vas ponese trenutak, možete ostaviti i vaš
ljubavni lokot. Ukoliko je vrijeme lijepo i dovoljno toplo za kupanje, s pješčane

dravske plaže Copacabana možete pratiti riječne cruisere kako uplovljavaju u centar grada s

turistima iz cijeloga svijeta. Ako ste pak ljubitelj zelenila i parkova Osijek se može pohvaliti sa čak

17 parkova.
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Osijek se može pohvaliti i nizom drugih zanimljivih i lijepih crkvi poput crkve Sv. Mihaela

Arkanđena, crkva Sv. Križa, crkva Sv. Jakova, crkva preslavna imena Marijina, Pravoslavna crkva

Uspenja Presvete Bogorodice,  Evanđeoska crkva…

Osijek je prepoznatljiv i po velikim i širokim trgovima gdje se Trg dr. Ante Starčevića, kao glavni

gradski trg, posebno ističe. Na trgu se nalazi i spomenik Anti Starčeviću, a uz njegov spomenik na

trgu se nalazi i osječanima vjerojatno omiljeni kip „grupa građana“ koji predstavlja same Osječane
sa svim svojim različitostima.

Županijska ulica u Osijeku svakako važi kao jedna od napoznatijih ulic koja vodi od glavnog

kolodvora u smjeru juga. U toj ulici se nalaze dvije važne institucije, zgrada županijske skupštine

poznata kao Županijska palača izgrađena u klasicističkom stilu 1846. godine, te zgrada Hrvatskog

narodnog kazališta izgrađena u vencecijansko-maurskom stilu 1866. godine. I Osijek se, kao

najveći grad istoka Hrvatske, može pohvaliti s dvorcem obitelji Pejačević

Jedna od posebnosti turističke ponude Osijeka je svakako viseći most koji važi za vjerojatno

najčešći motiv na razglednicama Osijeka. S tog mjesta se pruža pogled na grad s lijeve dravske

obale s visećim pješačkim mostom te zvonikom katedrale i staklenim tornjem hotela uz pozadini.

Most Mladosti izgrađen je 1980. godine, a danas je omiljen među zaljubljenim parovima koji na

njegovu ogradu stavljaju tzv. ljubavne lokote. Na dijelu dravske promenade između visećeg mosta

i Zimske luke nalazi još jedan simbol Osijeka, veliki secesijski zdenac, poklon grofovske obitelji

Pejačević gradu Osijeku iz 1903. godine.
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Isto tako Osijek se može pohvaliti s nizom sportskih klubova koji se natječu u elitnim rangovima

raznih sportova u Hrvatskoj. Tu treba svakako istaknuti i neke od sportskih objekata poput

dvorave Gradski vrt, a posebno najmodernijeg nogometnog stadiona u Hrvatskoj – Opus arena.

Građani redovito podsjećaju i na niz koncerata koji privlače goste iz cijele Slavonije ali i razne

manifestacije koje iz godine u godinu privlače sve veći broj gostiju kako iz Osijeka i okolice tako i

iz cijele Hrvatske ali i inozemstva.

Kako smo navei na početku Osijek je kao središte istočne Slavonije i grad s najvećim brojem

smještajnih kapaciteta često i polazna točka turista koji upravo iz tog grada kreću u obilazak

Baranje ili nekih pak drugih gradova i turističkih znamenitosti. Baranja je tijekom proteklih godina

postala pravi turistički hit sa svojom turističkom ponudom i nizom zanimljivih i jedinstvenih

sadržaja. Tu su i gradovi poput Đakova, Našica, Valpova, Belišća, Donjeg Miholjca koji također

nude zanimljive turističke sadržaje, a nisu daleko niti Vukovar, Vinkovci…
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TEKST JE OBJAVLJEN UZ FINANCIJSKU POTPORU AGENCIJE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE IZ

PROGRAMA ZA POTICANJE NOVINARSKE IZVRSNOSTI
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